



PlanetHolidays.gr

Κολοκοτρώνη 7 Κηφισιά Τ.Κ 145 62 Τηλ. 216 7000 420

email: info@planetholidays.gr website: www.planetholidays.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΠΛΗΡΗΣ ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ 5ημ.

Αναχωρήσεις:
15/02

1η ΗΜΕΡΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ (ΞΕΝΑΓΗΣΗ), Πτήση & Πανοραμική ξενάγηση.

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για την πρωτεύουσα της Καταλονίας και τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη.

Άφιξη και αναχώρηση για την πανοραμική μας ξενάγηση γνωριμίας της πόλης.

Στην πανοραμική ξενάγηση δεν επισκεπτόμαστε και δεν εισερχόμαστε σε μνημεία και μουσεία, που Χρειάζονται προ κράτηση για την είσοδο κλπ. Επισκέψεις μπορείτε να κάνετε στην συνέχεια μετά το τέλος της πανοραμικής ξενάγησης και στις επόμενες ημέρες και να επισκεφθείτε τα σημεία εκείνα ή τα μουσεία που σας ενδιαφέρουν συγκεκριμένα με χρόνο και άνεση.

Η Βαρκελώνη είναι μία άκρως κοσμοπολίτικη και τελευταία τουριστική μεσογειακή πόλη που ενσωματώνει στα αστικά κτίρια τη ρωμαϊκή αρχιτεκτονική με ένα μεσαιωνικό χρώμα, διατηρώντας την πρωτοπορία του μοντερνισμού του 20ού αιώνα. Σημαντικά αξιοθέατα αποτελούν τα επιβλητικά κτίρια των αρχιτεκτόνων Antonio Gaudí και Luis Doménech i Montaner, που η UNESCO τα έχει συμπεριλάβει στον Κατάλογο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς. Η μακρά ιστορία της πόλης και η οικονομική της δύναμη της επέτρεψαν να αναπτύξει πολιτισμό και ιδιαίτερη κουλτούρα, κάτι που διαφαίνεται από την πλούσια αρχιτεκτονική και την πολιτική κληρονομιά, αλλά και από τη συνεχόμενη ενθάρρυνση των τεχνών και των γραμμάτων.

Κατά την διάρκεια της πανοραμικής μας ξενάγησης στην πόλη, θα μεταβούμε αρχικά στο λόφο Μοντζουίκ για να θαυμάσουμε την πανοραμική θέα της πόλης και του λιμανιού. Συνεχίζουμε με το Ολυμπιακό χωριό και το Στάδιο, όπου πραγματοποιήθηκαν οι Αγώνες το 1992. Από εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε την πανοραμική θέα προς το διάσημο σιντριβάνι, το λεγόμενο «Fuente Mágica» και την Plaza España. Συνεχίζουμε με τη γραφική Barceloneta και από εκεί για ένα από τα πιο αξιόλογα έργα του αρχιτέκτονα Γκαουντί, την Εκκλησία Σαγράδα Φαμίλια (Αγία Οικογένεια), καθώς και το πάρκο Γκουέλ, όπου μπορεί κανείς να θαυμάσει επίσης την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική του Antonio Gaudí και την πανοραμική θέα της πόλης. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

2η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ Πρωινό ελεύθερο – Απογευματινή –πεζή ξενάγηση στη πόλη

Πρωινό ελεύθερο και στις 14:00, σήμερα, μαζί με την αρχηγό σας είναι ευκαιρία να κάνετε και την προγραμματισμένη μας περιπατητική ξενάγησή, που αρχίζει από την κεντρική πλατεία της Βαρκελώνης, την Πλάθα Καταλόνια (Plaza Catalunya). Θα διασχίσουμε την περίφημη λεωφόρο Paseo de Gracia με τα πιο ακριβά καταστήματα της πόλης και τα ωραιότερα σπίτια από την εποχή του μοντερνισμού, διάσημων Καταλανών αρχιτεκτόνων με γνωστότερα την Casa Batllo και Casa Mila του Antonio Gaudí. Στη συνέχεια θα περπατήσουμε στον πιο διάσημο πεζόδρομο της πόλης, στην ιστορική Ράμπλα και θα καταλήξουμε στην Μπάριο Γκότικο, όπου δεσπόζουν το Μουσείο Πικάσο, η

Μητρόπολη, αλλά και σε μικρή απόσταση «αγοραστικοί παράδεισοι», όπως τα El Corte Ingles. Απόγευμα ελεύθερο. Διανυκτέρευση.

3η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΦΙΓΚΕΡΕΣ - ΜΟΥΣΕΙΟ ΝΤΑΛΙ - ΧΙΡΟΝΑ – ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. Ολοήμερη εκδρομή.

Πρωινή αναχώρηση μέσα από μία εντυπωσιακή διαδρομή για την κοντινή πόλη Φιγκέρες. Άφιξη και επίσκεψη στο μουσείο του διάσημου ζωγράφου Σαλβαδόρ Νταλί. Πρόκειται για ένα χώρο που εκθέτει τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του ζωγράφου παγκοσμίως και αποτελεί ένα από τα διασημότερα μουσεία στη χώρα. Αφού θαυμάσουμε τα έργα του Νταλί, θα περιηγηθούμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης και στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη Χιρόνα (Χερόνα ή Γιρόνα), που θεωρείται από τις ομορφότερες πόλεις της Καταλονίας, χάρη στο γεωγραφικό της ανάγλυφο και το πλούσιο ιστορικό της κέντρο. Ο περίφημος «περίπατος του τείχους» είναι μια διαδρομή που ενώνει τα τείχη που περιτριγυρίζουν την παλιά πόλη. Περιέχει τμήματα των τειχών του 9ου αιώνα και του ύστερου Μεσαίωνα (14ος, 15ος αιώνας). Γύρω από τον ποταμό Ονιάρ βρίσκονται χτισμένα κολλητά διαφόρων χρωμάτων και μεγεθών σπίτια, που συνθέτουν μια πολύ χαρακτηριστική εικόνα της πόλης. Κατασκευασμένα πάνω στα παλιά τείχη, είναι δείγμα της άτακτης αστικής ανάπτυξης που έζησε η πόλη κατά τον 20ό αιώνα. Ενδιαφέρον παρουσιάζουν και οι δύο κύριοι κοινόχρηστοι χώροι, η Ράμπλα της Ελευθερίας -κύρια είσοδος στην παλιά πόλη- και η Πλατεία της Ανεξαρτησίας, που περιτριγυρίζεται από νεοκλασικά κτήρια. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη. Επιστροφή στη Βαρκελώνη. Διανυκτέρευση.

4η ΗΜΕΡΑ : ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ. Ημέρα ελεύθερη.

Ημέρα ελεύθερη στην πανέμορφη Βαρκελώνη για να απολαύσετε τη συναρπαστική αυτή πόλη. Περιπλανηθείτε στην παλιά πόλη, στο Barrio Gotico (Γοτθική Συνοικία) και νιώστε τη μυστηριακή ατμόσφαιρα του Μεσαίωνα, περπατήστε στη Ramblas και περάστε ώρες ολόκληρες στην Boqueria, μία από τις καλύτερες αγορές τροφίμων της Ευρώπης. Must είναι επίσης η βόλτα στην ξύλινη προκυμαία του λιμανιού, την πάλαι ποτέ συνοικία των ψαράδων και των εργατών, όπου θα βρείτε ωραίες ταβέρνες με θαλασσινά. Άλλωστε, το καλό φαγητό και οι βόλτες για tapas και κρασί αποτελούν σημαντικό κομμάτι αυτής της ταξιδιωτικής εμπειρίας. Διανυκτέρευση.

5η ΗΜΕΡΑ: ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ – ΑΘΗΝΑ

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο μας μια μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση της επιστροφής μας στην Αθήνα. Άφιξη.

Το παραπάνω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό.

Το τελικό ενημερωτικό αποστέλλεται περίπου 3-5 ημέρες πριν από την εκάστοτε αναχώρηση.

Αριθμός Πτήσης	Ημερομηνία Πτήσης	Διαδρομή (Από Προς)	Ωρα Αναχώρησης	Ωρα Αφίξης
A3680	15/02/2018	AΘΗΝΑ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ	08:40	10:55
A3681	19/02/2018	ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΑΘΗΝΑ	11:45	15:50

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης.
- 4 διαν/σεις σεκεντρικά ξενοδοχεία.
- Μπουφές πρόγευμα καθημερινά.
- Όλες οι μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές, όπως αναγράφονται αναλυτικά στο πρόγραμμα.
- Οι φόροι των πόλεων και των ξενοδοχείων καθώς και τα φιλοδωρήματα περιλαμβάνονται στην τελική τιμή και δεν πληρώνονται τοπικά, όπως συμβαίνει συνήθως.
- Έμπειρος αρχηγός–συνοδός, άριστος γνώστης της πόλης και της Ισπανικής κουλτούρας. Ο αρχηγός θα είναι μαζί σας καθ'όλη τη διάρκεια της παραμονής σας στη Βαρκελώνη
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης.
- Ταξιδιωτικός οδηγός- βιβλίο στα Ελληνικά

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- Φόροι αεροδρομίων, επιβάρυνση καυσίμων, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά & επιπλέον πακέτο ασφάλειας, τα οποία καταβάλλονται υποχρεωτικά στην Αθήνα. Επιπλέον πακέτο ασφάλειας (ατυχήματος, απώλειας αποσκευών, δαπάνες επαναπατρισμού λόγω ατυχήματος ή ασθένειας, δαπάνες για έξοδα επέκτασης ταξιδιού λόγω ατυχήματος, δαπάνες για έξοδα επίσκεψης συγγενούς στο εξωτερικό, δαπάνες για επείγουσα επιστροφή στην Ελλάδα, απώλεια ταξιδιωτικών εγγράφων και έξτρα καλύψεων, όπως ιατροφαρμακευτικές και νοσοκομειακές δαπάνες, ασφάλεια προκαταβολής κ.ά.). Ζητήστε πληροφορίες από το τμήμα κρατήσεων για την ακριβή περιγραφή των καλύψεων, το ύψος για την κάθε μια κάλυψη και τους όρους των καλύψεων για αποφυγή παρεξηγήσεων. 200 €
- Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα.

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ **15/2/2018** - Αναχώρηση από Αθήνα - Τιμή από 599€

Ξενοδοχείο	Τύπος Δωματίου	Κόστος	Φόροι
-	Double Room	599 €	200 €
	Twin Room	599 €	200 €
	Triple Room	599 €	200 €
	Single Room	789 €	200 €

